

Первенство Свердловской области. Первая группа.

16.01.2010. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 350 зрителей.
 «Факел» (Лесной) – «Титан» (Верхняя Салда) 6:4 (3:0, 3:1, 0:3). Шайбы забросили: 1:0 – М. Ражев (Т. Гибадуллин, 6 бол.), 2:0 – А. Ерофеев (М. Евсин, 10 бол.), 3:0 – М. Семенов (А. Крапивин, 17), 4:0 – М. Ражев (Д. Никулин, 24), 5:0 – Д. Хабибуллин (25), 6:0 – А. Крапивин (М. Семенов, 32), 6:1 – А. Удинцев (Д. Токарев, 40), 6:2 – Д. Попов (46), 6:3 – М. Путилов (Д. Токарев, Д. Путилов, 50 бол.), 6:4 – Д. Попов (Д. Бубнов, 57). Вратари: А. Лысков – А. Чузаевский. Судьи: В. Колясников (Нижний Тагил), З. Файзуллин (Верхняя Салда), Алексей Поляков (Лесной). Штрафное время: 32' (Д. Никулин (14'), А. Бердников (4')), Т. Гибадуллин (4'), А. Ерофеев (4'), А. Крапивин (2'), М. Семенов (2'), М. Ражев (2') – 42' (Д. Попов (12)).

Для попадания в первую тройку в нашей группе «Факелу» нужно было обязательно выиграть эту встречу. Надо сказать, первые два периода наши хоккеисты сыграли так, что любознательный зритель (хоть в учебник заноси!) реализации большинства. Забивали хоккеисты «Факела» и после многоходовой комбинации, и после быстрых контратак. Очень красивой была шестая шайба: М. Семенов в борьбе с соперником дал отличный пас из своей зоны «дежурившему» у красной линии А. Крапивину, и Александр точно исполнил своеобразный буллит. А в воротах творил чудеса А. Лысков.

В Екатеринбурге прошли игры 1 тура первенства Свердловской области по хоккею с мячом среди младших юношей 1994 года рождения. В день юным тагилским хоккеистам пришлось играть сразу по 2 матча. В первой игре нас ждала сильная команда из Екатеринбурга «СДЮШОР-18». Несмотря на мороз, обе команды сыграли на приличном уровне. На 3 и 5 минутах матча Никита и Илья Куськовы, забив каждый по 1 мячу, открыли счет своим голам. Затем Роман Лопатков и Евгений Якупов доводят счет до 4:1. Далее команды попеременно атаковали чужие позиции, что привело еще к ряду забитых мячей. У нас отличились Никита Куськов, Лопатков и Якупов.

Победив со счетом 7:5, уставшие игроки «Старта», спустя всего 1 час после игры, вышли на матч с лидером, «Факелом» из Богдановича, который к тому времени дважды убедил екатеринбуржцев в своем превосходстве. «Факел» уже к 6 минуте дважды поразил наши ворота. Незадолго до

Хоккей с шайбой



Однако в третьей двадцатиминутке наши ребята сбавили обороты, а гости, напротив, сумели прибавить. Негативно повлиял и эпизод с шайбой «фантомом». Судья за воротами красную лампочку не зажег, а салдинцы бросились доказывать судье, что шайба якобы в воротах побывала. Арбитр взял на себя смелость и гол засчитал. В течение периода игроки «Титана» еще раз попытались повторить прием, но второй раз на их уловку судья не поддавался.

Тем не менее всех хоккеистов нашей команды стоит поблагодарить за игру – болельщики, пришедшие на хоккей несомненно на тридцатиградусный мороз, остались довольны.

Комментарий игроющего тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина:

«За два дня до игры на собрании тренера, капитана и двух его помощников был определен состав на предстоящий матч, выбраны тактические действия для каждого игрока команды. На предматчевом собрании игроки пришли к единому мнению: проигрывать нельзя, только победа оставляла нам шанс остаться в «тройке». По ходу двух периодов безукоризненно выполнялся тактический план на игру – и результат не заставил себя ждать. Пропустив гол за 11 секунд до конца второго периода, в начале третьего мы упустили инициативу из рук. Травма Ерофеева, удаление Никулина, потеря concentra-

ции привели к критическому положению. Взяв тридцатисекундный тайм-аут, попытались мобилизоваться, переключить состав игроков и рисунок игры, что и привело к желаемому результату – победе с разницей в две шайбы. Спасибо ребятам, они отдали все силы для победы. Самоотверженная игра всей команды удовлетворила не только меня, как тренера, но и заслужила много приятных отзывов со стороны болельщиков. Такой поддержки не было, думаю, уже лет десять. Выражаем благодарность всем тем, кто пришел поддержать команду в столь непростые погодные условия, и приглашаем всех любителей хоккея на предстоящий матч с «Фениксом».

В тот же день в Заречном местный «Феникс» сыграл вничью 4:4 с «Металлургом», и перед заключительным туром в группе «А» турнирная таблица выглядит так:

Команды	И	В	Н	П	Шайбы	Очки
«Металлург» (Дзуреченск)	5	3	1	1	21-16	7
«Феникс» (Заречный)	5	2	1	2	20-18	5
«Факел» (Лесной)	5	2	0	3	22-22	4
«Титан» (Верхняя Салда)	5	2	0	3	18-25	4

Результаты встреч в группе «Б»:
 «Энергия» – «Импульс» 6:3, ЦБЗ – «Урал» 1:7, «Энергия» – ХК «Красноуфимск» 8:6, ЦБЗ – «Импульс» 5:3, «Урал» – ЦБЗ 5:4.

Хоккей с мячом



перерыва Куськов и Лопатков сравнивают счет, но победа осталась за Богдановичем – 4:2.

Во 2 круге команда Н. Туры встретила упорное сопротивление местного «СДЮШОР-18». Отыграв 8 минут, наши хоккеисты уже проигрывали 0:3. Тренер «Старта» Е.И. Федотов внес необходимые коррективы в игру нашей команды, что привело к положительным результатам. Игра напомнила качели. «Старт» догнал соперника и ушел в отрыв 5:3. Затем спортсмены Екатеринбург обходят нас и за 4 минуты до конца матча ведут в счете 7:6. Нижнетурицы, проявив волю к победе, бьются до конца и в оставшееся время добывают победу 8:7. Мячи у нас забил: Н. Куськов – 3, Р. Лопатков – 3, Е. Якупов – 2. У нашей команды после этой трудовой победы словно появились дополнительные силы, и она буквально разнесла своего обидчика из Богдановича – 8:2. Здесь был в ударе Роман Лопатков, 6 раз «огорчив-

ший» вратаря соперников. По одному мячу забил Глущенко и Н. Куськов. В целом вся наша команда выступила организованно и показала хороший уровень хоккея с мячом для своего возраста. 2 тур первенства области пройдет в Богдановиче с 19 по 21 февраля.

Также группа воспитанников тренера Е.И. Федотова из хоккейно-футбольного клуба «Старт» приняла участие в 1 этапе чемпионата России среди юношей 1995 г.р. В составе карпинского «Спутника» братья Куськовы и Роман Лопатков на играх в Богдановиче заняли 6 место из 8 команд, а Саша Соловьев и Женя Якупов, также усилев северных соседей, помогли им в Новосибирске занять 5 место из 8 участников. Теперь Роман Лопатков и Никита Куськов проведут 10 дней на сборах в Кирове, а затем в составе сборной России примут участие в чемпионате мира в Финляндии.

СПОРТ

Лыжные гонки



16-17 января в Верхней Салде проходил Кубок Урала по лыжным гонкам среди любителей, в котором принимали участие спортсмены из 12 городов.

Команда работников комбината «Электрохимприбор» из КЛЛ «Монолит» заняла 2 место, проиграв победителю из Верхней Пышмы всего 2 очка и одержав победу над командами из Новоуральска, Заречного, Верхней Салды, которые являются сильнейшими в Свердловской области.

В личном зачете в своих возрастных группах первыми были Нина Камшилина, Борис Улатов, Владимир Грудинин, Анатолий Игумнов. Вторые места заняли Наталья Чужова, Юрий Макаров и Сергей Матвиевский.



Спортсмены благодарят профсоюзный комитет комбината «Электрохимприбор» за оказанную помощь. На снимке: команда Лесного.

Дзюдо



В последних числах декабря в Нижнем Тагиле прошел Новогодний турнир по дзюдо среди младших юношей 1998-99 г.р. В соревнованиях участвовали 98 спортсменов из городов Свердловской области.

Дзюдоисты сборной команды школы единоборств г. Лесного показали следующие результаты: в весовой категории до 34 кг победителем стал Дмитрий Артемьев (ш.74), в весовой категории свыше 60 кг Андрей Фоминых (лицей) занял почетное третье место.

9-10 января в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области по дзюдо среди юношей

1994-96 г.р. В соревнованиях приняли участие 178 спортсменов из 18 команд Свердловской области, в том числе и сборная команда школы единоборств г. Лесного. В весовой категории до 50 кг Константин Токарский (ш.76) занял 2 место, Игорь Тюрин в весовой категории до 55 кг занял 3 место. По результатам соревнований ребята добились права выступать на первенстве УрФО в городе Челябинске, которое пройдет в феврале.

Мы поздравляем ребят и тренеров И.Г. Ястребова, А.Г. Буторина с успешным выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших спортивных побед.

Волейбол



Традиционный турнир, посвященный памяти Л.П. Шулепова. Лесной. Дом физкультуры. 15-17.01.2010.

Несколько неудобные сроки для команд-гостей привели к тому, что незадолго до начала череда отказов. Но те, кто приехал, на гостеприимство пожаловаться не могут. Да и со зрительским интересом к турниру, и с судейством матчей все было в порядке.

Турнир открылся встречей женских команд Лесного и Первоуральска, завершившейся победой первоуральчек 2:0 (25:17, 25:18). Однако самой интересной оказалась игра Первоуральск – Новоуральск – 2:1 (31:29, 23:25, 15:9). К сожалению, в заключительном матче Лесной – Новоуральск у хозяек не получилось оказать достойное сопротивление гостям – 0:2 (18:25, 11:25). В итоге первое место – у Первоуральска, второе – у Новоуральска, третье – у нашей команды, за которую выступали Ульяна Бычкова (капитан), Светлана Егорова, Галина Панькова, Елена Занина, Наталья Габдрахманова, Людмила Петрова, Евгения Лопалева, Светлана Кокорина. Итог закономерен. Пока внимание к женскому во-

лейболу не улучшится, не стоит ждать прогресса в результате.

Из команд ветеранов к нам приехали лишь волейболисты Нижнего Тагила, и, чтобы турнир стал действительно турниром, помимо сборной Лесного с нашей стороны самостоятельную команду выставила «Наука», представлявшая производство 121 комбината «Электрохимприбор» (ее представляли Иван Беликин, Андрей Дегтерев, Юрий Калинин, Андрей Котенев, Василий Кошелев, Андрей Миклин, Виктор Потаскуев (капитан)). Надо сказать, заводская дружина совсем не играла роль статистов. Во встрече со сборной Нижнего Тагила «Наука» получила очень мощную поддержку публики и едва не совершила спортивный подвиг: до победы ей не хватило совсем чуть-чуть – 1:2 (24:26, 25:20, 11:15). Зато сборная Лесного (Валерий Жажаев, Вячеслав Зимин, Игорь Иванов, Игорь Логунов, Юрий Половинкин (капитан), Алексей Сауров, Игорь Соколов, Сергей Юбкин) выступила отлично, последовательно переиграв Нижний Тагил 2:0 (25:20, 26:24) и «Науку» 2:0 (25:17, 25:19), стала победительницей соревнований.

В турнире ветеранов приняли участие также три коллектива. Первы-

ми на площадку вышли команды Нижнего Тагила и Лесного. Первая партия была выиграна тагильчанами более чем убедительно, но затем лесничане преобразились – и второй сет остался за ними. Лидировали хозяева и половину третьей партии, но концовка, увы, осталась за гостями – 1:2 (12:25, 25:20, 12:15). А затем, одолев коллег из Новоуральска 2:0 (25:18, 25:21), тагильчане стали первыми в турнире. Матч Лесной – Новоуральск не состоялся. Из-за большого числа травмированных и больных новоуральцы не смогли выставить на игру полный состав, и победа была присуждена хозяевам. Состав суперветеранов Лесного: Александр Вершинин, Сергей Гамаюнов (капитан), Александр Игнатович, Михаил Киньков, Сергей Козлов, Владимир Красулин, Дмитрий Созин, Виктор Токарев, Владимир Тунин.

В соревнованиях по парному волейболу подавляющее большинство участников было из Лесного. Неудивительно, что все призовые места достались хозяевам. Лучшими стали Валерий Жажаев и Иван Хухлыгин, победившие в финале Алексея Щепелина и Александра Мокрушина. Третьими стали Максим Митин и Денис Кислицын.

Конькобежный спорт



5 и 6 января на стадионе ФСК «Факел» прошли «Рождественские старты» по конькобежному спорту с участием спортсменов из Екатеринбурга, Новоуральска и Лесного.

В дольшем возрасте в I группе среди девочек 2 место заняла Валерия Курдюмова (ш.72), 3 место – Ксения Ануфриева (лицей). Среди мальчиков в этой подгруппе победителем стал Илья Кардонов (ш.72).

В дольшем возрасте во II группе среди девочек победительницей стала Юлия Данилова (лицей), 2 место заняла Анастасия Пуговкина (ш.75), 3 место – Дарья Безматерных (ш.72). Среди

мальчиков 2 место занял Сергей Ожегов, 3 место – Алексей Микрюков (оба из ш.72).

В младшем возрасте среди девочек 2 место заняла Юлия Масленникова (ш.72), а среди мальчиков победителем стал Никита Пшеничников (ш.73).

В среднем возрасте среди юношей 1 место занял Василий Мельников (ш.75), 2 место – Василий Пудушкин (ш.64).

В старшем возрасте среди юношей победителем стал Сергей Попов (ш.75), 2 место занял Сергей Макаров (ш.71), 3 место – Илья Бышкин (ш.64).

Приглашаем на Спартакиаду!

24 января в 11.00 на базе МОУ ДОД «ДЮСШ единоборств» стартует II городская Спартакиада среди семейных команд, посвященная 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.

В программе: торжественное открытие II городской Спартакиады среди семейных команд, спортивные эстафеты, показательные выступления, награждение. Семейные команды приглашаются к активному участию в Спартакиаде.

Афиша

г. Лесной Шахматный клуб

22, 24 января – финал личного первенства Лесного по шахматам. Начало: 22 января в 17.30, 24 января в 10.00.

Хоккейный корт

22 января – первенство Лесного по хоккею с шайбой. Игруют: «Ветераны» - «Юность». Начало в 20.50.

23 января – чемпионат Свердловской области по хоккею с шайбой среди взрослых команд. Игруют: «Факел» (Лесной) – «Феникс» (Заречный). Начало в 14.00.

Дом физкультуры

23, 24 января – соревнования по волейболу в зачет городского

Спартакиады трудящихся. Начало в 10.00.

Дворец спорта

24 января – первенство Лесного по баскетболу среди мужских команд. Начало в 10.00.

Лыжная база

24 января – соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады работающей и студенческой молодежи 2009-2010 г. Начало в 11.00.

Стрелковый тир

21-24 января – зимнее первенство города по пулевой стрельбе. Начало: 21, 22 января в 18.00, 24 января в 10.00.

Бассейн

23 января – открытое первенство города по плаванию «День спиниста». Начало в 15.30.

Теннис

Со 2 по 8 января в СОКе Лесного проходил Новогодний турнир с участием более 20-ти любителей тенниса. В первый день в парном разряде соревновались руководители городской администрации, городских организаций и теннисисты клуба «Восток». Победу праздновали Виктор Гришин – Владимир Епифанов. На втором месте – Юлия Васильева – Алексей Соколов, на третьем – Евгений Кынкурогов – Лев Воронов. Второй вид программы соревнований – личное первенство среди мужчин. В финальном матче В. Епифанов выиграл у И. Попова. В матче за третье место Андрей Дружинин (Н.Тура) оказался сильнее Евгения Кынкурогова. Пятерку сильнейших замкнул Дмитрий Черных. И, наконец, в споре смешанных пар призовые места заняли: Ирина Лысенко – Владимир Епифанов (первое), Юлия Васильева – Евгений Кынкурогов (второе), Марина Погодина – Дмитрий Черных (третье).

Настольный теннис

В турнире РФСО «Атомспорт», который проходил в Озерске в начале января, успешно выступили наши спортсмены. Команда г. Лесного в составе Светланы Балмасовой, Егора Ершова, Вячеслава Чухланцева, Рафаила Юрьева уступила лишь хозяевам и теннисистам Северска. В числе побежденных – соперники из Снежинска и Трехгорного. В личном зачете среди женщин уверенно заняла первое место С. Балмасова.

В спортзале «Строитель» завершился Рождественский турнир с участием теннисистов Качканара. Одновременно эти соревнования подводили итог первому этапу розыгрыша «Кубка сезона». В споре с 19-ю соперниками подтвердил позицию лидера Егор Ершов. Второе место – у Владислава Бычкова (Качканар), третье – у Владимира Иванова. По состоянию на 20.01.2010 г. «Список сильнейших теннисистов» возглавляет Е. Ершов с рейтингом 582. В первой пятёрке – В. Иванов (542), Игорь Кобриков (507), Игорь Попов (496), Максим Гилязов (489).